



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13 січня 2025 року

м. Старокостянтинів

№ 9/2025-р

Про організацію виконання
аварійно-відновлювальних робіт

Розглянувши протоколи позачергових засідань комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 03 жовтня 2024 року № 16, від 04 січня 2025 року № 1, з метою ліквідації наслідків збройної агресії російської федерації, відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 року № 415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету», від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів (крім державних) для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків», протокольного рішення Експертної комісії з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій Державної служби з надзвичайних ситуацій України від 24 лютого 2022 року № 3-22, керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Комунальному підприємству «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради (Віктор ТАЩУК) направити ремонтні бригади для проведення аварійно-відновлювальних робіт з ліквідації наслідків пошкоджень житлових будинків та приміщень по вул. Миру, 1/9 у м. Старокостянтинів Хмельницького району Хмельницької області.

2. Комунальному підприємству «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради (Віктор ТАЩУК), комунальному підприємству комбінату комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради (Микола СІКОРА), комунальному підприємству «Житлово-експлуатаційна компанія» Старокостянтинівської міської ради (Олександр ДЕНЕГА):

1) направити ремонтні бригади для проведення аварійно-відновлювальних робіт з ліквідації наслідків пошкоджень житлових будинків та приміщень по вул. Меджибіжській, вул. Стуса, вул. Гончара в м. Старокостянтинів Хмельницького району Хмельницької області;

2) подати до виконавчого комітету міської ради підтвердуючі документи (в тому числі кошторисні розрахунки, перелік невідкладних (першочергових)

робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації) щодо виділення коштів з резервного фонду бюджету громади для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру державного рівня.

3. Управлінню економіки виконавчого комітету міської ради (Альона ПАСІЧНИК) підготувати проєкт рішення виконавчого комітету міської ради про виділення коштів з резервного фонду бюджету громади на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації, яка трапилась в житлових будинках і приміщеннях жителів м. Старокостянтинів Хмельницького району Хмельницької області.

4. Відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету міської ради (Ігор МИХАЛЕЧКО) підготувати проєкт рішення виконавчого комітету міської ради про виділення матеріальних цінностей з місцевого матеріального резерву.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

підпис

Микола МЕЛЬНИЧУК